
Vážení členové,

Naše první dvě mistrovství světa UCI v tomto roce patřila k vrcholům minulého měsíce. Nizozemské město Hulst hostilo
od 30. ledna do 1. února velkolepé mistrovství světa Rabobank UCI v cyklokrosu a Châtel (ve francouzském Horním
Savojsku) o týden později hostil třetí mistrovství světa UCI v sněžných kolech. Nemohl bych pokračovat, aniž bych
zmínil nádherný osmý titul mistra světa UCI v cyklokrosu v kategorii mužů Elite, kterým Mathieu van der Poel vyrovnal
rekord žen, který držela další nizozemská hvězda Marianne Vos.

Během mistrovství světa v cyklokrosu Rabobank UCI se v nedalekém Beverenu (Belgie) sešel řídící výbor UCI, kde
přijal důležitá rozhodnutí pro budoucnost našeho sportu. S potěšením jsem strávil dva dny pozitivních diskusí s nově
vytvořeným výborem, který funguje od voleb v září loňského roku. Více o některých rozhodnutích, která jsme učinili, se
dozvíte v tiskové zprávě zveřejněné na webových stránkách UCI .

Během zasedání se členové řídícího výboru UCI jednomyslně rozhodli delegovat stíhání porušení antidopingových
předpisů a aktivit týkajících se neinformování o místě pobytu na Mezinárodní testovací agenturu (ITA). Jak víte, ITA vede
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operační antidopingové aktivity od roku 2021 a toto nejnovější rozhodnutí, které vstoupilo v platnost 9. února, zaručuje
naprostou nezávislost všech antidopingových aktivit našeho sportu, jelikož se snažíme dosáhnout ještě větší integrity v
cyklistice. 

Důležité sportovní zprávy z začátku tohoto měsíce přišly ze zimních olympijských her v Miláně Cortině v Itálii. Měl jsem

tu čest být na místě konání fantastických soutěží a 145. 
zasedání

 Mezinárodního olympijského výboru (MOV) spolu s
dalšími členy MOV, čestnými členy, zástupci italského olympijského hnutí a organizačního výboru Milán Cortina 2026.

Během pobytu v Itálii jsem využil příležitosti navštívit sídlo dvou dlouholetých partnerů UCI: Mapei, kde jsem vedl
výhledová jednání s generální ředitelkou Veronicou Squinzi, a Santini, kde mě vřele přivítala rodina Santini, tvůrci
našeho ikonického duhového dresu!

S potěšením jsem se 12. února zúčastnil výročního kongresu Asijské cyklistické konfederace (ACC) v Rijádu v Saúdské
Arábii. Bylo fantastické být součástí pozitivních a motivujících diskusí zaměřených na rozvoj našeho sportu v Asii.

Rád bych vyjádřil upřímné blahopřání Dr. Listyovi Sigitovi Prabowovi k jeho znovuzvolení prezidentem Indonéské
cyklistické federace a také inženýrovi Samirovi Mousovi El-Omranimu k jeho zvolení prezidentem Libyjské cyklistické
federace. Jménem UCI bych jim rád poděkoval za jejich závazek k rozvoji našeho sportu a popřál jim mnoho úspěchů
při plnění jejich nových povinností.

Tento měsíc jsem také navštívil Vatikán, kde jsem měl tu čest setkat se s kardinálem José Tolentinem de Mendonçou.
Naše diskuse se zaměřily na roli cyklistiky v podpoře míru a iniciativy UCI na posílení této role. Setkal jsem se také s
členy Vatikánské cyklistické federace a s velkým potěšením jsem mohl předat kolo solidarity UCI mladému Peruánci,
kterého podporují Dcery lásky svatého Vincence z Pauly. Vždycky je hřejivé vidět sílu kola na všech úrovních, nejen pro
elitní závodníky, ale pro lidi všech věkových kategorií, původu a sociálních situací.

David Lappartient

Prezident UCI,
člen MOV

Webinář – kritéria LA28 pro olympijské a paralympijské hry

UCI vás zve na webinář, který nastíní kvalifikační rámec pro nadcházející olympijské a paralympijské hry LA28. Tato
session poskytne komplexní přehled kvalifikačních cest, požadavků na způsobilost, zvláštních ustanovení a přidělování
a využívání kvót napříč pěti olympijskými disciplínami (silniční, dráhová, BMX Racing, BMX Freestyle a horská kola) a
také dvěma paralympijskými disciplínami (silniční a dráhová). Webinář je navržen tak, aby pomohl národním federacím
pochopit regulační a strategické složky kvalifikace s ohledem na kvalifikační období.

Datum: úterý 24. března 2026, 13:00–14:30 SEČ

Řečníci:
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Peter Van den Abeele – sportovní ředitel UCI
Kevin MacCuish – vedoucí oddělení olympijských her a velkých akcí
Matthew Knight – manažer sportovní strategie
Jessika Grand Bois – manažerka pro dráhovou a halovou cyklistiku
Todd Fraser – manažer pro paracycling

Chcete-li se zúčastnit webináře, zaregistrujte se prosím pomocí tohoto odkazu .

Upozorňujeme, že webinář proběhne v angličtině.

Kvalifikační kritéria pro olympijské hry si můžete prohlédnout na webových stránkách MOV.

Kvalifikační kritéria pro paralympijské hry naleznete na webových stránkách IPC.

PŘIPOMÍNKA: Registrace ženských kontinentálních týmů UCI a kontinentálních týmů UCI pro
sezónu 2026

Celkem 38 ženských kontinentálních týmů UCI a 183 kontinentálních týmů UCI z pěti kontinentů podalo žádost o
registraci pro sezónu 2026. Jména všech týmů s vyhovujícím spisem byla nyní zveřejněna na webových stránkách UCI.

Žádáme národní federace registrující týmy, aby si na platformě UCI DataRide – Teams ověřily, zda všechny úkoly byly
schváleny UCI. Pokud tomu tak není, zajistěte prosím provedení požadovaných oprav, aby proces mohl pokračovat a
aby názvy týmů, které dosud nebyly zveřejněny, mohly být zveřejněny co nejdříve.

Rádi bychom všem zúčastněným stranám připomněli, že by si před každou akcí měly ověřit informace na webových
stránkách UCI. Vyzýváme proto týmy a národní federace, aby se ujistily, že všechny informace týkající se týmů a jejich
členů byly na webových stránkách UCI zadány správně, a v případě jakýchkoli problémů zaslaly e-mail na adresu
road@uci.ch. Akcí se budou moci zúčastnit pouze jezdci a sportovní ředitelé, jejichž jména jsou správně zveřejněna na
webových stránkách UCI.

Konečně, všechny kontinentální týmy UCI a ženské kontinentální týmy UCI musí dodržovat předpisy UCI, zejména
pravidla pro účast (například článek 2.1.009 týkající se národních akcí). Dále platí, že „účast jezdců s licencí týmu
registrovaného u UCI je ve smíšeném týmu zakázána. Stejně tak týmy registrované u UCI nesmí tvořit smíšený tým.“
(článek 2.1.004).

PŘIPOMÍNKA: Účast kontinentálních týmů UCI a profesionálních cyklokrosových týmů UCI na
akcích UCI ProSeries

Připomínáme, že kontinentální týmy UCI a profesionální cyklokrosové týmy UCI mohou být pozvány na akce UCI
ProSeries a účastnit se jich během sezóny pouze po registraci v posíleném antidopingovém programu. Registrace byla
zohledněna po obdržení platby dodatečného antidopingového příspěvku a odeslání online formuláře prostřednictvím
vyhrazeného odkazu do 31. prosince 2025 (viz str. 30 „Pokynů UCI pro registraci 2026“).

Tým, který si přeje účastnit se akcí UCI ProSeries, ale neprovedl platbu ve stanovené lhůtě, nebude oprávněn se těchto
akcí v sezóně 2026 účastnit. Seznam týmů oprávněných k účasti na akcích UCI ProSeries je k dispozici na  webových
stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: Povinné pozvánky na silniční závody (čl. 2.1.007bis, 2.14.020, 2.14.021, 2.14.038 a
2.14.051 pravidel UCI)

Sportovní oddělení UCI zveřejnilo seznam povinných pozvánek pro týmy na silniční závody. Tento seznam je k dispozici
v sekci Předpisy UCI na webových stránkách UCI .

Ustanovení článku 2.1.007bis pravidel UCI se týkají v první řadě UCI WorldTour, přičemž týmy UCI ProTeams Tudor Pro
Cycling Team, Pinarello-Q36.5 Pro Cycling Team a Cofidis obdrží povinnou pozvánku na všechny akce série.
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Připomínáme, že tyto týmy musí potvrdit svou účast příslušným organizátorům nejpozději 70 dní před akcí. Pokud tak
neučiní, ztratí automatickou pozvánku.

Ohledně závodů UCI Continental Circuits (Men Elite a Men Under 23):

Pořadatelé závodů třídy 2 v rámci UCI Europe Tour, stejně jako pořadatelé závodů třídy 1 a 2 v rámci UCI
America Tour, UCI Asia Tour a UCI Oceania Tour musí pozvat tři nejlepší kontinentální týmy UCI z konečné
klasifikace UCI pro rok 2025 podle týmů pro příslušný kontinentální okruh závodu.

Pořadatelé závodů třídy 2 v rámci UCI Africa Tour musí pozvat tři nejlepší národní týmy z konečné klasifikace
UCI Africa Tour 2025 podle zemí.

Týmy a jejich kontaktní informace jsou uvedeny v „Seznamu povinných pozvánek na testovací silniční závody“
zveřejněném na webových stránkách UCI.

Konečně, pokud jde o Poháry národů UCI pro kategorie mužů juniorů a juniorek, musí organizátoři také zaslat pozvánku
týmům nebo národům v dokumentu v souladu s ustanoveními článků 2.14.020, 2.14.021, 2.14.038 a 2.14.051 pravidel
UCI.

Juniorské vývojové týmy

Změny pravidel platné od 1. ledna 2026 zahrnují změnu článku 2.1.004 předpisů UCI, týkající se smíšených týmů, a
vytvoření článku 2.1.004bis, týkajícího se juniorských rozvojových týmů. Tato nová kategorie zahrnuje týmy řízené kluby
nebo profesionálními týmy, složené ze stabilní soupisky až 15 jezdců v průběhu sezóny.

Vysvětlující dokument týkající se platných předpisů byl zaslán národním federacím dne 9. února. Seznam juniorských
rozvojových týmů pro sezónu 2026, včetně názvu týmu, soupisky, dresu a kalendáře závodů, musí být národními
federacemi sdělen UCI nejpozději do 1. března 2026.

Poplatky za kompenzaci školení

Rádi bychom národním federacím připomněli, že po zavedení kompenzačního poplatku za trénink jsou zodpovědné za
zasílání faktur profesionálním týmům v době uzavření první neoprofesionální smlouvy jezdce.  

Dokument se seznamem jezdců způsobilých k registraci u profesionálních týmů pro rok 2026, spolu se všemi
relevantními informacemi, jim byl zaslán. V případě jakýchkoli pochybností nebo potíží s tímto systémem je národním
federacím k dispozici oddělení pro jezdce a týmy silničního oddělení UCI.

Kurz manažera bezpečnosti akcí UCI 2026

Od 2. do 5. února se online kurzu UCI Event Safety Manager zúčastnilo 167 manažerů bezpečnosti závodů z organizací
závodů a národních federací. Program zahrnoval klíčové aspekty bezpečnosti závodů, včetně nových předpisů
týkajících se signalizace a regulátorů. Po tomto intenzivním školení 159 účastníků úspěšně složilo zkoušku a získalo
certifikaci.

Další kurz pro manažery bezpečnosti akcí UCI bude uspořádán v roce 2027. Organizátoři závodů a národní federace
budou včas informováni o podrobnostech registrace.

Mistrovství světa UCI v silničním cyklistickém závodění 2026 (20. - 2. 7. září 2026)

Mistrovství světa UCI v silničním cyklistickém závodění 2026 se bude konat v Montrealu (Kanada) od 20. do 27. září.
Více informací o této akci je k dispozici na webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Zveřejnění oficiálních dokumentů                                                                 

Veškeré publikace a relevantní dokumentace jsou k dispozici na webových stránkách UCI v sekci Oficiální dokumenty.

Obecný informační bulletin

Kvalifikační systém
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Přidělení kvót

PŘIPOMÍNKA: Webinář pro národní federace (Chefs de Mission)

Informační webinář o mistrovství světa v silničním cyklistice UCI 2026 (Chefs de Mission) se bude konat 11. března
2026 od 14:30 do 16:00 SEČ. Rezervujte si prosím tento termín pro účast na prvním ze tří informačních webinářů, které
UCI pořádá, aby poskytla národním federacím nejnovější informace a usnadnila úspěšné plánování pro jezdce,
delegace atd. Tyto webináře poskytnou nejnovější informace o lékařských doporučeních, vízových informacích, celních
formalitách atd. Pozvánka s odkazem pro připojení byla tento měsíc zaslána všem národním federacím.

PŘIPOMÍNKA: Ubytování Národní federace

Národní federace budou moci využít personalizované podpory poskytované ubytovací partnerskou agenturou místního
organizačního výboru, společností ATPI, která jim pomůže s přípravou pobytu na mistrovství světa UCI v silničním
cyklistickém závodění 2026.

Chcete-li si naplánovat pobyt, navštivte sekci „Naplánujte si cestu“ na webových stránkách Montréal 2026 , kde najdete
oficiální možnosti ubytování.

V případě jakýchkoli dotazů nebo rezervací kontaktujte prosím ATPI montreal2026@atpi.com

PŘIPOMÍNKA: Proces žádosti o vízum – informační workshopy

Federace, které požadují pozvání, se vyzývají, aby zaslaly svou žádost na adresu visa@montreal2026.org a uvedly:

plánované termíny jejich pobytu,

jejich trvalou adresu bydliště,

kopii cestovního pasu žadatele a

jejich roli.

Pozvánka bude obsahovat kód akce, který je třeba uvést ve vaší žádosti o vízum. Tento kód však nezaručuje ani
urychlené zpracování, ani schválení žádosti příslušnými orgány.

Federace se důrazně vyzývají, aby co nejdříve podaly žádosti o víza, a zajistily tak svou účast na Mistrovství světa UCI
v silničním cyklistickém závodění 2026.

Juniorská konference UCI / Seminář UCI pro národní federace 

Upozorňujeme, že tato setkání se nebudou konat během Mistrovství světa v silničním bicyklu UCI 2026.

V případě dalších dotazů se prosím obraťte na rwc@uci.ch.

PŘIPOMÍNKA: Změny předpisů týkajících se zařízení v roce 2026

Během roku 2025 schválil Řídicí výbor UCI několik regulačních změn týkajících se vybavení, které byly zavedeny k 1.
lednu 2026. Byly zveřejněny na webových stránkách UCI.

Tyto změny se týkají zejména:

Články 1.3.001bis a 1.3.031

Přilby. Byla provedena upřesnění, která stanoví rozdíly mezi typy přileb povolenými v silničních závodech (platné od
roku 2026): v jiných závodech než časovkách jsou povoleny pouze tradiční přilby.

Tradiční helma je definována jako:

Specifikace Tradiční helma

Maximální rozměry (D x Š x V) 450 × 300 × 210 mm

Větrání
Přilba musí mít na skořepině alespoň tři zřetelné otvory pro
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přívod vzduchu

Krytí uší
Skořepina helmy a jakékoli příslušenství nesmí zakrývat,
blokovat nebo uzavírat uši jezdce (při pohledu z boku).

Hledí

Termín „hledí“ označuje jakýkoli pevný nebo
připevněný štít, který nelze nosit nezávisle na

helmě.

Integrované nebo odnímatelné štíty nejsou povoleny. Přilby
musí být používány bez jakýchkoli doplňků k štítům nebo

štítům.

Upozorňujeme, že je povoleno používat čelenky, klobouky a další textilní oděvy zakrývající uši.

Články 1.3.022 a 1.3.023

Design řídítek. Byly specifikovány požadavky na design řídítek, včetně minimální celkové šířky, rozšíření/bočního úhlu
řídítek a minimální vzdálenosti mezi kryty brzd/držadly pák. Hlavní změny pro rok 2026 jsou:

maximální rozměr průřezu řídítek je 65 nebo 80 mm pro silniční a cyklokrosová kola;

minimální celková šířka řídítek, měřeno od vnější strany k vnější straně, je 400 mm;

Maximální vzdálenost mezi vnějším koncem řídítek a vnitřním koncem téže strany řídítek nesmí u silničního kola
a cyklokrosu překročit 65 mm;

Minimální vzdálenost mezi vnitřními hranami brzdových pák musí být 280 mm.

Rozměry řídítek a prodloužení pro časovku zůstávají nezměněny (minimální rozměr základní tyče, měřeno od vnější
strany k vnější straně, zůstává 350 mm).

Tisknutelný 3D model pro kontrolu těchto rozměrů je k dispozici na stránce Vybavení na webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Údržba přípravku pro kolo UCI

Všem majitelům časovkářských přípravků UCI (organizátorům i týmům) laskavě připomínáme, že před závody časovky
je nutné provést údržbu vašich časovkářských přípravků UCI, aby byla zajištěna přesnost měření.

Kontroly, které je třeba provést, naleznete zde .

Výzva k projevení zájmu o vývoj ochranných prostředků

Na svém posledním zasedání řídícího výboru ve dnech 29. a 30. ledna se Mezinárodní cyklistická unie (UCI) rozhodla
vyhlásit výzvu k projevení zájmu týkající se vývoje ochranného vybavení pro jezdce v mužském i ženském pelotonu s
cílem zvýšit jejich bezpečnost v případě nehody.

UCI vyzývá všechny výrobce, instituty nebo jakékoli relevantní strany pracující na vývoji airbagů a technického oblečení
pro cyklisty, aby do 15. března 2026 vyjádřily svůj zájem prostřednictvím tohoto formuláře. Formulář je k dispozici také v
sekci Vybavení na webových stránkách UCI.

Světový pohár UCI na dráze 2026

První kolo Světového poháru UCI v atletice 2026, které se bude konat od 6. do 8. března 2026 v Perthu v Austrálii.
Předběžná seznamka přihlášených, stejně jako harmonogram soutěží a tréninků, jsou zveřejněny na webových
stránkách UCI .

Termíny registrací pro další kola Světového poháru UCI Track 2026 jsou následující:

Hongkong, Čína: otevření 9. března, uzavření 23. března 2026

Nilai, Malajsie: otevření 16. března, ukončení 30. března 2026
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Veškeré další relevantní informace o Světovém poháru UCI v atletice 2026 jsou k dispozici na webových stránkách UCI .

Mistrovství světa v cyklistice Tissot UCI 2026 (14.–18. října 2026)

Mistrovství světa v závodech na dráze Tissot UCI 2026 se bude konat v čínské Šanghaji od 14. do 18. října 2026.
Informační bulletin a formulář pro rezervaci ubytování CSE jsou k dispozici na webových stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: Olympijské hry 2028 v Los Angeles – kvalifikační systém

Mezinárodní olympijský výbor (MOV) zveřejnil kvalifikační dokument pro horská kola pro olympijské hry 2028 v Los
Angeles. Tento dokument naleznete na webových stránkách MOV . 

Mistrovství světa horských kol UCI 2026 – XCO/XCR/XCC/E-MTB/DHI (26.–30. srpna 2026) 

Mistrovství světa v horských kolech UCI 2026 se bude konat v italském Val di Sole od 26. do 30. srpna. Termíny online
registrací, harmonogram a kvóty naleznete na  webových stránkách UCI . 

Mistrovství světa UCI v maratonu horských kol 2026 (12. září 2026) 

Mistrovství světa UCI v maratonu horských kol 2026 se bude konat v San Martino di Castrozza v Trentinu (Itálie) 12. září
2026. Termíny online registrací a kvóty naleznete na  webových stránkách UCI . 

Mistrovství světa UCI v horském enduru a elektroenduru 2026 (16.–18. října 2026)

Mistrovství světa UCI v horských kolech Enduro a E-Enduro 2026 se bude konat ve Finale Ligure v Itálii od 16. do 18.
října 2026. Více informací naleznete na webových stránkách UCI.

Světová série horských kol WHOOP UCI 2026  

První kolo Světové série WHOOP UCI Mountain Bike World Series 2026 (cross-country a sjezd) se bude konat v Mona
Yongpyongu v Jižní Koreji od 1. do 3. května 2026. Referenční datum pro sestavení žebříčku je 24.03.2026. Registrace
budou otevřeny od 26.03.2026 do 13.04.2026.

Datum zahájení a ukončení registrace jezdců na ostatní kola Světové série WHOOP UCI Mountain Bike World Series
2026 naleznete na webových stránkách UCI.

Aktualizovaný seznam čísel UCI Mountain Bike International Elite byl zveřejněn na  webových stránkách UCI.

Na webových stránkách UCI byly zveřejněny globální žebříčky mužů a žen v enduru pro rok 2025  . 

Týmy horských kol UCI a týmy Světové série horských kol UCI 2026 – Přestupové období

Přestupové období pro rok 2026 pro týmy UCI Mountain Bike a týmy UCI Mountain Bike World Series proběhne od 13.
do 18. července 2026. Proces bude shodný s procesem registrace týmů, a to prostřednictvím platformy DataRide.

Přestupové období týmů UCI Mountain Bike Teams a UCI Mountain Bike World Series Teams
2026

Přestupové období pro rok 2026 pro týmy UCI Mountain Bike Teams a UCI Mountain Bike World Series Teams bude od
13. do 18. července 2026. Proces, který bude probíhat na platformě DataRide, je stejný jako u registrace týmů.

Světový pohár v maratonu HERO UCI Cross-country 2026 

První kolo Světového poháru v maratonu HERO UCI Cross-country 2026 se konalo 21. února v Calpe ve Španělsku.
Výsledky a informace o Světovém poháru v maratonu HERO UCI Cross-country 2026 naleznete na webových stránkách
UCI .  

PŘIPOMÍNKA: Mistrovství světa v eliminační jízdě na horských kolech UCI 2026   (18. dubna
0 6)
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2026) 

Mistrovství světa v eliminaci horských kol 2026 se bude konat v Barceloně ve Španělsku 18. dubna 2026. Další
informace o akci naleznete na  webových stránkách UCI . 

PŘIPOMÍNKA: Mistrovství světa UCI Mountain Bike Marathon Masters 2026 (13. září) 

Mistrovství světa UCI Mountain Bike Marathon Masters 2026 se bude konat v italském Primiero San Martino di
Castrozza 13. září 2026. Registrace jsou již otevřeny na webových stránkách organizace a jsou dostupné
prostřednictvím  webových stránek UCI . 

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář UCI Mountain Bike 2026

Mezinárodní kalendář UCI Mountain Bike pro rok 2026, včetně kontinentální série UCI, naleznete na webových
stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: Předpisy UCI pro horská kola pro rok 2026

Aktualizované předpisy UCI pro horská kola pro rok 2026 byly v plném znění zveřejněny na webových stránkách UCI .

Týmy horských kol UCI

Oficiální seznam týmů UCI Mountain Bike a týmů UCI Mountain Bike World Series pro sezónu 2026 byl zveřejněn na
webových stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: Olympijské hry 2028 v Los Angeles – kvalifikační systém

Mezinárodní olympijský výbor (MOV) zveřejnil kvalifikační dokument pro BMX závody pro olympijské hry 2028 v Los
Angeles. Tento dokument naleznete na  webových stránkách MOV.

Mistrovství světa v BMX závodech UCI 2026 (18.–19. července 2026)

Mistrovství světa UCI BMX Racing 2026 v Brisbane (Austrálie) začne soutěžemi kategorie Championships: tréninkový
den bude 17. července, po kterém budou následovat dva dny závodů. Předběžný program Mistrovství světa UCI BMX
Racing 2026 (včetně závodů Challenge a Masters) byl zveřejněn na webových stránkách UCI .

Kvóty pro mistrovské kategorie byly zveřejněny na webových stránkách UCI pro kategorie Junior, Under 23 a Elite (muži
a ženy).

Závody v kategoriích Challenge a Masters začnou po kategoriích Championship. Dva tréninkové dny (20.–21. července)
se uskuteční před čtyřmi soutěžními dny (22.–25. července). Kvóty kategorie Challenge jsou stanoveny v Části VI –
BMX Racing pravidel UCI, článek 6.4.006, které jsou k dispozici na  webových stránkách UCI .

Další informace naleznete na  webových stránkách UCI .

Mezinárodní kalendář závodů UCI BMX 2026

Mezinárodní kalendář závodů UCI BMX pro rok 2026 naleznete na  webových stránkách UCI.

Po zavedení nové třídy závodů (Třída 2) je nyní možné, aby národní federace registrovaly závody Třídy 2 do
mezinárodního kalendáře UCI BMX Racing International 2026.   

Národní federace musí dodržet obvyklý registrační proces a mohou přihlásit své soutěže nahráním formulářů
prostřednictvím tohoto odkazu .

PŘIPOMÍNKA: Pravidla závodů UCI BMX pro rok 2026

Pravidla UCI BMX Racing Regulations pro rok 2026 byla aktualizována a jsou k dispozici na  webových stránkách UCI.

Aktualizované finanční závazky UCI BMX Racing pro rok 2026 naleznete také na webových stránkách UCI
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Aktualizované finanční závazky UCI BMX Racing pro rok 2026 naleznete také na  webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Olympijské hry 2028 v Los Angeles – kvalifikační systém

Mezinárodní olympijský výbor (MOV) zveřejnil kvalifikační dokument BMX Freestyle pro olympijské hry 2028 v Los
Angeles. Dokument je k dispozici na webových stránkách MOV.

PŘIPOMÍNKA: Světový pohár UCI BMX Freestyle 2026

Kalendář Světového poháru UCI BMX Freestyle 2026 naleznete na webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář UCI BMX Freestyle 2026

Mezinárodní kalendář UCI BMX Freestyle pro rok 2026 naleznete na webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Předpisy UCI BMX Freestyle 2026

Aktualizované závodní předpisy UCI BMX pro rok 2026 byly v plném znění zveřejněny na webových stránkách UCI.

Mistrovství světa v cyklokrosu Rabobank UCI 2026 (30. ledna - 1. února)

Mistrovství světa v cyklokrosu UCI 2026 se konalo v nizozemském Hulstu. Výsledky a zprávy jsou k dispozici na
webových stránkách UCI .

Mistrovství světa v cyklokrosu UCI od roku 2027 do roku 2030

Níže naleznete místa konání a termíny příštího mistrovství světa UCI v cyklokrosu:

29.–31. ledna 2027: Ostende, Belgie

28.–30. ledna 2028: Hoogerheide, Nizozemsko

2.–4. února 2029: Treviso, Itálie

1.–3. února 2030: Namur, Belgie.

Mezinárodní kalendář cyklokrosu UCI 2026-2027

Mezinárodní kalendář UCI cyklokrosu 2026–2027, včetně Světového poháru UCI cyklokrosu 2026–2027, je k dispozici
na webových stránkách UCI.  Žádáme organizátory akcí, aby si u každé z vašich akcí zkontrolovali zveřejněné údaje,
zejména následující informace: název, místo konání (město a případně region nebo provincie), datum, webové stránky,
e-mailový kontakt, závody (věkové kategorie).

Cyklokrosová série uznaná UCI

Připomínáme laskavě národním federacím, že mají odpovědnost sdělit UCI seznam závodů seskupených do jedné série
a specifická pravidla této série, dle článku 1.2.026 pravidel UCI . Tyto informace a příslušné dokumenty prosím zašlete
na adresu offroad@uci.ch .

PŘIPOMÍNKA: Světový pohár UCI v trialu 2026

Informace o úvodním kole Světového poháru UCI v trialu 2026, který se bude konat ve francouzském Dole od 8. do 10.
května, jsou k dispozici na webových stránkách UCI.

Registrace bude otevřena od 24. dubna do 4. května 12 hodin SEČ.
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PŘIPOMÍNKA: Světové hry mládeže UCI Trial 2026 (24.–26. července 2026)

Informace o Světových hrách mládeže v trialu UCI, které se budou konat v Lausanne ve Švýcarsku od 24. do 26.
července, jsou k dispozici na webových stránkách UCI.

Registrace bude otevřena od 3. do 16. července do 12 hodin středoevropského času.

PŘIPOMÍNKA: Mezinárodní kalendář závodů UCI Trials 2026

Mezinárodní kalendář závodů UCI Trials pro rok 2026 naleznete na webových stránkách UCI.

Doporučujeme národním federacím, aby registrovaly svá národní mistrovství v trialu v povinném termínu stanoveném na
27.–28. června 2026. Nezapomeňte, že pro národní mistrovství může být uspořádána kategorie žen juniorek (článek
7.1.002), která bude udělovat body UCI.  

Aktualizovaný Průvodce organizací pro mezinárodní závody UCI v trialu je nyní k dispozici na webových stránkách UCI. 

PŘIPOMÍNKA: Předpisy UCI pro trialy 2026

Předpisy UCI pro trialy 2026 byly nyní zveřejněny v plném znění na webových stránkách UCI.

PŘIPOMÍNKA: Výzva k podávání žádostí o organizaci kol Světového poháru UCI v trialu 2027 a
2028 a Světových her mládeže UCI v trialu 2027 a 2028

Národním federacím a organizátorům mezinárodních akcí se připomíná, že UCI v současné době hledá kandidáty na
pořádání kol Světového poháru UCI v trialu v letech 2027 a 2028 a také na Světové hry mládeže UCI v trialu v letech
2027 a 2028.  

Informace o Světovém poháru UCI v trialu pro organizátory si stáhněte zde .

Informace pro organizátory o Světových hrách mládeže v trialu UCI si můžete stáhnout zde .

Uzávěrka pro podání žádostí je 30. dubna 2026. Pro jakékoli informace týkající se procesu podávání žádostí prosím
napište e-mail na adresu offroad@uci.ch .

PŘIPOMÍNKA: Možnosti mezinárodní klasifikace v roce 2026

Seznam všech možností mezinárodní klasifikace UCI pro rok 2026 je k dispozici na webových stránkách UCI .

Světový pohár UCI v silniční paracyclingu 2026 – Chiang Mai, Thajsko (19.–22. března 2026)

Seznam přihlášených a klasifikační harmonogram pro Světový pohár UCI v silniční paracyclingu 2026, který se bude
konat v Chiang Mai v Thajsku, jsou k dispozici na webových stránkách UCI .

PŘIPOMÍNKA: Změny v předpisech pro sportovní třídu H3

V návaznosti na aktualizaci předpisů H3 na doporučení pracovní skupiny pro handcycling naleznete na webových
stránkách UCI oficiální dopis s vysvětlením změn. Upozorňujeme, že všechny formuláře lékařské diagnostiky (MDF)
musí být odeslány do systému PCSAS (Para Cycling Sport Administration System) do 28. února 2026.

Mistrovství světa v umělecké cyklistice UCI 2026

Výsledky prvního kola Světového poháru v umělecké cyklistice UCI 2026, který se konal 21. února 2026 v Nesvadech
na Slovensku, jsou k dispozici na webových stránkách UCI .

Další kolo Světového poháru v umělecké cyklistice UCI 2026 se uskuteční 11 července 2026 ve Vácu v Maďarsku
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Další kolo Světového poháru v umělecké cyklistice UCI 2026 se uskuteční 11. července 2026 ve Vácu v Maďarsku.

Mistrovství světa v cyklistice UCI 2026

Výsledky prvního kola Světového poháru UCI v cyklistice 2026, který se konal 22. února 2026 v japonském Kóbe, jsou k
dispozici na webových stránkách UCI .

Další kolo Světového poháru UCI v cyklistice 2026 se bude konat 21. března 2026 v německém Erzhausenu. Informační
bulletin k soutěži bude zveřejněn na webových stránkách UCI v následujících dnech.

Mistrovství světa v cyklistických esportech UCI 2026 (14. listopadu 2026)  

Mistrovství světa v cyklistickém esportu UCI 2026 se bude konat 14. listopadu 2026 v Abú Zabí ve Spojených arabských
emirátech. Harmonogram a místo konání soutěže se v současné době potvrzují.  

V případě jakýchkoli dotazů se prosím obraťte na esports@uci.ch .

Mezinárodní cyklistická federace (UCI) učinila významný krok k posílení nezávislosti a důvěryhodnosti antidopingového
úsilí v cyklistice tím, že plně delegovala řízení porušení antidopingových pravidel a případů zjišťování pobytu sportovců
na Mezinárodní testovací agenturu (ITA). Od 9. února 2026 ITA – která je již od roku 2021 zodpovědná za provozní
testování a aktivity v oblasti čistého sportu – nyní také vyřizuje soudní řízení a zajišťuje plně nezávislý, transparentní a
experty vedený proces řízení výsledků antidopingového programu v tomto sportu. To posiluje řádnou správu a
demonstruje dlouhodobý závazek k čisté soutěži a ochraně sportovců. Více informací zde.

Online obtěžování nemá v cyklistice místo

Mezinárodní cyklistická unie (UCI) posiluje ochranu před online zneužíváním na akcích UCI WorldTour a UCI Women's
WorldTour. Jezdci, týmy, podpůrný personál, komisaři a funkcionáři budou mít prospěch z monitorovacího systému
podporovaného umělou inteligencí, který je navržen k detekci a vyhodnocování urážlivého nebo výhružného obsahu na
hlavních platformách sociálních médií a také v přímých zprávách. Vysoce rizikové hrozby budou hlášeny, škodlivý obsah
bude odstraněn a pachatelé budou identifikováni, aby bylo možné zvážit disciplinární nebo právní kroky. To představuje
významný krok vpřed v oblasti ochrany, řízení digitálních rizik a blaha sportovců.

Stejně důležité je, aby oběti zneužívání prostřednictvím soukromých zpráv hlásily incidenty prostřednictvím důvěrné
platformy SpeakUp UCI. Hlášení je nezbytné: umožňuje vyšetřování, posiluje odpovědnost a pomáhá budovat
bezpečnější prostředí pro všechny.
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Ceny UCI Cycling for All a Sustainability Awards 2026: poslední výzva k podávání přihlášek!

Stále máte čas podat přihlášku do třetího ročníku cen UCI Cycling for All & Sustainability Awards. Kandidáti mají čas do
17. března 2026 (18:00 SEČ) představit své nejinspirativnější cyklistické iniciativy.

Tato ocenění oslavují a zdůrazňují vynikající projekty z celé cyklistické rodiny – včetně profesionálních jezdců, týmů,
národních federací, organizátorů akcí a cyklistických měst a regionů UCI – které vytvářejí pozitivní sociální a
environmentální dopad, propagují aktivní mobilitu a povzbuzují ke každodenní cyklistice. Toto je vaše příležitost získat
mezinárodní viditelnost a sdílet svůj úspěšný příběh s globální cyklistickou komunitou.

Ceny budou opět uděleny ve čtyřech následujících kategoriích:

Cena UCI Cycling for All: za cyklistickou iniciativu s významným společenským dopadem

Cena UCI za klimatickou akci: za cyklistickou iniciativu s pozitivním dopadem na životní prostředí

Cena UCI Bike City: za nejinovativnější projekt předložený organizací UCI Bike Cities and Regions

Cena UCI Rainbow: speciální ocenění vybrané UCI ze všech přihlášených

Vítězové budou odhaleni během fóra UCI Mobility & Bike City Forum 2026 , které se bude konat 10. a 11. května v
Aténách v Řecku ve spolupráci s městem Atény a společností Kyvernitis Travel Group . Bude to jedinečná
platforma pro prezentaci vaší iniciativy mezinárodním odborníkům a lídrům v oblasti aktivní mobility.

Úplné informace o cenách, včetně kritérií pro podání žádosti a odkazů na online formuláře žádosti, jsou k dispozici na
webových stránkách UCI a v následujícím dokumentu:  Obecné pokyny pro všechny žádosti.
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Fórum UCI Mobility & Bike City 2026: zaregistrujte se nyní!

Registrace na osmý ročník fóra UCI Mobility & Bike City Forum, které se bude konat na aténské konzervatoři (Řecko) ve
dnech 10. a 11. května 2026 ve spolupráci s městem Atény a cestovní kanceláří Kyvernitis Travel Group , je stále
otevřena . Vyzýváme všechny členy komunity cyklistiky, mobility a urbanistického plánování, aby si zajistili místo a
připojili se k nám na této významné mezinárodní akci.

Fórum bude zahájeno v neděli 10. května pestrým programem interaktivních aktivit po celém městě, včetně:

Komunitní cyklistický průvod na závodním okruhu ΔΕΗ Tour of Hellas

Doprovodné akce Tour of Hellas a aktivita Cycling for All na náměstí Syntagma, včetně možnosti zažít cíl
závodu v srdci Atén,

Tematické cyklistické výlety po celém centru města.

Ceny UCI Cycling for All & Sustainability Awards za rok 2026 budou také předány během oficiální večeře v neděli
večer, která spojí přední osobnosti v oblasti aktivní mobility a udržitelné cyklistiky.

Hlavní den konference v pondělí 11. května bude nabízen panelovými diskusemi, prezentacemi odborníků,
případovými studiemi a networkingovými příležitostmi. Mezi klíčová témata patří:

Posilování cykloturistiky: nové trendy a úspěšné přístupy,

Strategie městské mobility: integrace cyklistiky do plánování měst,

Cyklistické akce jako hnací síla udržitelné sportovní turistiky a její dopad,

Globální bezpečnost silničního provozu: společný přístup k bezpečnější cyklistice.

Souhrnný program dvoudenní konference je k dispozici zde. Kompletní program včetně potvrzených řečníků, biografií
a praktických informací o místě konání bude zveřejněn brzy.

Účast na fóru je zdarma , ale z důvodu omezeného počtu míst je nutná předběžná registrace . Pro potvrzení své
účasti prosím vyplňte online registrační formulář do 1. května 2026:  Online registrační formulář na UCI Mobility & Bike
City Forum 2026
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Vysvětlení formátů pro indoor cycling

Tento měsíc začaly závody Světového poháru UCI 2026 ve dvou disciplínách halové cyklistiky: v umělecké cyklistice v
Nesvadech (Slovensko) 21. února a v cycle-ballu v Kóbe (Japonsko) 22. února. Na úvod sezóny jsme na webových
stránkách UCI zveřejnili dva články, které vysvětlují detaily umělecké cyklistiky i cycle-ballu , včetně historie,
používaných kol a formátů soutěží. Dva fascinující pohledy na halovou cyklistiku!

PŘIPOMÍNKA: UCI MedResources  

Připomínáme, že byl vytvořen QR kód umožňující přístup k aplikaci MedResources. Najdete ho níže. Aplikace nabízí
několik preventivních nástrojů týkajících se duševního zdraví, protokol pro rychlé rozpoznání a diagnostiku otřesů mozku
a různé lékařské formuláře a prohlášení. 

Pro více informací navštivte sekci „Lékařské informace“ na webových stránkách UCI nebo kontaktujte náš lékařský tým
na adrese medical@uci.ch.

Global 28 nabízí příležitosti mladým jezdcům

Vzrušující nová kapitola v rozvoji cyklistiky na celém světě letos začíná s Global 28, iniciativou Světového cyklistického
centra UCI (WCC) na podporu sportovců z rozvíjejících se cyklistických zemí v Asii, Africe, Jižní a Střední Americe.

Global 28, vyvinutý podle podobného modelu jako Africa 2025 – založený v roce 2022 s cílem připravit mladé jezdce na
i t t í ět UCI R d 2025 Ki li R dě ěř j t d 23 l t j i d héh č ík
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mistrovství světa UCI Road 2025 v Kigali ve Rwandě –, se zaměřuje na sportovce do 23 let a juniory druhého ročníku s
cílem zlepšit jejich úroveň, podpořit rovné příležitosti a posílit globální sportovní vazby.

Šest žen a šest mužů, vybraných na základě jejich výkonů na mezinárodní úrovni, včetně mistrovství světa UCI v
silničním cyklistickém závodění a kontinentálního mistrovství, bude od dubna do června stráveno v Josselinu (Bretaně)
ve Francii. Druhý blok tréninku proběhne od července do září v rámci prvního ročníku této víceleté iniciativy.

Sportovce budou podporovat kvalifikovaní trenéři a mechanici v čele se Stevenem Lagetem (FRA), který loni pracoval
na programu Afrika 2025, pomáhal s organizací afghánského mistrovství žen v silničním cyklistickém závodění 2025 v
Les Herbiers ve Francii a dříve se zabýval rozvojem cyklistiky v Africe. Kromě toho budou mít trenéři a mechanici, kteří
absolvovali kurzy trenérství a mechaniků UCI WCC úrovně 3, možnost pracovat po boku odborného týmu.

Souběžně s tréninkovým a závodním programem budou mladí jezdci v programu Global 28 těžit z vzdělávacích a
sociálních integračních příležitostí, včetně lekcí francouzštiny.

Ředitel UCI WCC Jacques Landry vysvětluje: „Cílem Global 28 je rozvíjet silniční cyklisty ze zemí, které nemají zdroje
potřebné k tomu, aby jim pomohly plně realizovat jejich potenciál. Tento program dobře zapadá do cesty rozvoje
silničních cyklistických závodů WCC v tom, že by mohl být odrazovým můstkem pro sportovce k postupu k aktivitám
Světového cyklistického centra v Aigle ve Švýcarsku nebo do evropských klubů a týmů. Díky našemu strukturovanému
tříletému přístupu a ročnímu rozpočtu 450 000 švýcarských franků jim dáváme všechny šance na úspěch.“

UCI se rozhodla konzultovat s profesionálními zainteresovanými stranami v oblasti silniční cyklistiky s cílem
vytvořit vizi reformy, která zvýší její atraktivitu - 30. ledna 2026

Finale Ligure bude hostit mistrovství světa UCI v horských kolech enduro a e-enduro v roce 2026 - 4. února 2026

Mistrovství světa Velosolutions UCI Pump Track 2026 se bude konat v Pekingu - 5. února 2026

Prohlášení UCI ohledně Marthy Bayony Pinedy - 5. února 2026

UCI dále posiluje nezávislost svého antidopingového programu delegováním správy výsledků na ITA - 9. února
2026

Ubytování a logistika: UCI uzavírá tříleté partnerství s CSE, které zahrnuje různé akce UCI - 10. února 2026

UCI zahajuje konzultaci o budoucnosti organizačního modelu pro profesionální silniční cyklistiku mužů a žen -
17. února 2026

Bezpečnost: UCI vyhlašuje výzvu k projevení zájmu o vývoj ochranných prostředků - 20. února 2026

 

      

Odhlaste se , pokud již nechcete dostávat newsletter UCI.
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